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企業アンケート：概要（24社対象）

ご希望に沿った人材と出会える実績あり

■1社あたりの平均来場者数：58名

■採用見込み求職者に出会えた企業割合：95%

■企業側：希望人材の日本語レベル（ビジネスレベル以上）：83%
求職者の日本語レベル（ビジネスレベル以上）：77%（来場者履歴書調べによる）

■企業側：希望人材の英語レベル（ビジネスレベル以上）：88%
求職者の英語レベル（ビジネスレベル以上）：86%（来場者履歴書調べによる）

■次回のキャリアフェア参加意思は78%以上（どちらともいえない：19%を除く）
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他の方法と比べて効率的に採用活動ができるため

多くの求職者と一度に話す機会があるため

キャリアフェアの効果を試すため

求職者とFace to Faceで話せるため

外国人の採用候補を見つけたいため

日本人バイリンガルの採用候補を見つけたいため

来場者へ企業PRのため

その他

【参加の目的】（複数選択可）
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【希望人材の年齢】（複数選択可）
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【希望人材の英語レベル】（複数回答可）
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【希望人材の日本語レベル】（複数回答可）
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【出展社数について】
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【今回の開催場所について】
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【出展希望の時期】（複数回答可）
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是非参加したい

採用ニーズがあれば参加したい

スケジュールが合えば参加したい
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どちらともいえない

参加したくない

【次回のフェアへの参加意思】（次回参加への関心：78%）

【出展企業様からのご感想】
・次回も参加させてください。
・想像以上に素晴らしい人材と会うことができました。ありがとう
ございました。

・営業担当者はきめ細かく対応してくれて助かりました。


